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Erhebungsmethode
CAWI-Interviews (Computer Assisted Web Interviewing) im Gallup-Onlinepanel gallupforum (nach der 

internationalen Norm für Markt-, Meinungs- und Sozialforschung ISO 20252 betrieben)

Zielgruppe Österreichische Bevölkerung im Alter 16+

Stichprobe Pro Erhebungswelle 1.000 Personen repräsentativ für die (webaktive) österreichische Bevölkerung 16+

Untersuchungszeitraum 
Welle 1: 31. Mai – 7. Juni 2023

Welle 2: 2. – 7. November 2023

Hinweis: Aufgrund von Rundungen können sich bei der Berechnung von Prozentangaben und bei Summenbildungen geringfügige Abweichungen ergeben (z.B. 99% oder 101% statt 100%).

Max. Schwankungsbreite bei n=1.000: +/- 3,2 Prozentpunkte



NACHRICHTENNUTZUNG UND POLITISCHE EINSTELLUNGEN
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%-Werte, Basis: Bevölkerung gesamt, n=1.000 pro Erhebungswelle
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NUTZUNGSINTENSITÄT
Wie häufig nutzen Sie Nachrichten bzw. informieren sich in den Medien über aktuelle Ereignisse?
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%-Werte, Basis: Nutzen Nachrichten, n=989/983
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WICHTIGKEIT VON NACHRICHTEN
Wie wichtig sind Nachrichten für Sie?
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%-Werte, Basis: Nutzen Nachrichten, n=989/983
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NACHRICHTENVERMEIDUNG
Wie häufig kommt es bei Ihnen vor, dass sie keine Nachrichten lesen, hören oder sehen möchten?
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%-Werte, Basis: Bevölkerung gesamt, n=1.000 pro Erhebungswelle
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WAHLVERHALTEN
Welche der folgenden Aussagen trifft auf Sie persönlich zu?
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%-Werte, Basis: Bevölkerung gesamt, n=1.000 pro Erhebungswelle
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ZUFRIEDENHEIT MIT DEMOKRATIE
Wie zufrieden sind Sie damit, wie die Demokratie in Österreich funktioniert?
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%-Werte, Basis: Bevölkerung gesamt, n=1.000
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NUTZUNGSINTENSITÄT
Wie häufig nutzen Sie Nachrichten bzw. informieren sich in den Medien über aktuelle Ereignisse?
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EINSTELLUNGEN ZU NACHRICHTENMEDIEN
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NACHRICHTENMEDIEN UND DEMOKRATIE
Wie wichtig sind Ihrer Meinung nach unabhängige und kritische Nachrichtenmedien für unsere Demokratie?

Welchen Beitrag leisten die österreichischen Nachrichtenmedien für unsere Demokratie?

%-Werte, Basis: Bevölkerung gesamt, n=1.000 pro Erhebungswelle
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%-Werte, Basis: Bevölkerung gesamt, n=1.000
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VERTRAUEN IN BERICHTERSTATTUNG VON ÖSTERREICHISCHEN NACHRICHTENMEDIEN
Wie hoch ist ihr Vertrauen darin, dass österreichische Nachrichtenmedien über folgende Themen richtig, fair und 

objektiv berichten?
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%-Werte, Basis: Bevölkerung gesamt, n=1.000
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Trifft auf österreichische Medien zuWichtigkeit

BERICHTERSTATTUNG: WICHTIGKEIT VS. ERFÜLLUNG ÖSTERREICHISCHE MEDIEN
Wenn es um die Inhalte und die Art der Berichterstattung geht: Wie wichtig sind Ihnen folgende Aspekte bei einem Nachrichtenmedium?

Und wie sehr treffen folgende Aspekte auf österreichische Nachrichtenmedien zu?
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EINSTELLUNG GEGENÜBER JOURNALIST:INNEN
Wie ist Ihre Einstellung gegenüber Journalist:innen?

%-Werte, Basis: Bevölkerung gesamt, n=1.000 pro Welle
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